

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЗДРАВСТВО  
Комисија за стручну процену и избор пројеката  
у области јавног здравља којима се доприноси  
промоцији здравља и превенцији болести  
Број:ХП-50-1/2015-200  
26. октобар 2015. године  
НОВИ САД

На основу члана 13. Правилника о начину и поступку доделе средстава из буџета Града Новог Сада за програме и пројекте из области здравства ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 9/12, 3/14 и 27/14), поводом разматрања пројеката приспелих на Јавни конкурс за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију пројеката здравствених установа у области јавног здравља којима се доприноси промоцији здравља и превенцији болести за 2015. годину, Комисија за стручну процену и избор пројеката у области јавног здравља којима се доприноси промоцији здравља и превенцији болести, на XXVIII седници од 26. октобра 2015. године, утврђује

**ЛИСТУ ПРОЈЕКТА  
ИЗ ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ЗДРАВЉА КОЈЕ РЕАЛИЗУЈУ  
ЗДРАВСТВЕНЕ УСТАНОВЕ**

I. Комисија предлаже да се из обезбеђених средстава у буџету Града Новог Сада за 2015. годину реализују следећи пројекти:

<b>ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА</b>	<b>НАЗИВ ПРОЈЕКТА</b>	<b>ИЗНОС СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ГРАДА</b>
Институт за јавно здравље Војводине	„Едукација за унапређење оралног здравља деце у 2015. години“	105.040,00
Институт за јавно здравље Војводине	„Развијамо животне вештине у 2015. години“	58.400,00
Клинички центар Војводине	„Гојазност и дијабетес путују заједно. Боримо се против њих!“	351.664,20
Дом здравља „Нови Сад“ Нови Сад	„Наша и ваша кућа здравља“	140.246,50
Дом здравља „Нови Сад“ Нови Сад	„Календар здравља Дома здравља „Нови Сад“	94.006,00

II. Комисија за стручну процену и избор пројеката у области јавног здравља којима се доприноси промоцији здравља и превенцији болести предлаже да се не прихвате следећи пројекти:

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ТРАЖЕНИ ИЗНОС СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ГРАДА
Дом здравља "Нови Сад" Нови Сад	"И ти то можеш"	299.700,00

III. Учесници конкурса имају право да у року од три дана од дана објављивања листе пројеката изврше увид у поднете пријаве на Јавни конкурс, и да поднесу приговор.

IV. Увид у поднете пријаве на Јавни конкурс може се извршити у Градској управи за здравство, Нови Сад, Жарка Зрењанина 2, канцеларија 46, II спрат.

V. Одлуку о приговору доноси Комисија за стручну процену и избор пројеката у области јавног здравља којима се доприноси промоцији здравља и превенцији болести у року од 15 дана од дана његовог пријема, и одлука Комисије је коначна.



**ПРЕДСЕДНИК**

*Проф. др сц. мед. Золтан Хорват*